

郑事

半个月前,开车把墙撞出大洞 前天,他又酿出大祸

错把油门当刹车,撞倒6个人 其中一名12岁小学生永远回不了家了



两名小女孩在车祸中受伤



电动三轮车被撞后一个车轮脱落

油门当刹车,一脚踩下去,麻烦真大了。为躲避路人,在实习期的他因这个失误,酿成了1死5伤惨剧,给6个家庭蒙上了阴影。9月20日,发生在郑州市纬三路经六路路口的这一幕,令人叹息不已。尽管车主被控制,但花季少女的生命却换不回来了。

郑州晚报记者 石闯 文/图

几秒钟时间,6名行人躺在地上

“就是这辆白色本田轿车闯的祸,刚才像疯了一样往前冲,太吓人了。”经八路巡防队员郭峰说,本田轿车先是撞倒了一名骑自行车的中老年女子,对方惨叫一声倒地后,血流如注。轿车碾压过车轮后继续冲去,将另一名骑电动车的中年男子撞倒,使他头部受伤躺在地上,鲜血直流,不停地呻吟。

此时,轿车并未停息,右侧撞向路边一辆电动三轮车,使三轮车撞在法桐树上,三轮车应声落地,在法桐树前的3个小女孩也被撞倒。

白色轿车仍然往前冲去,在20米

开外,一头撞到停放在路边的面包车上,面包车又撞到法桐和路牌才停下来。也就几秒钟时间,6名行人横七竖八躺在地上,郭峰立即拨打120。

“先被撞倒的中老年女子当场晕过去,3名小女孩也伤得不轻。”目击者王艳州说,那辆停在路边的面包车功不可没,“要不是撞上它,本田还会往前冲”。

“看到本田冲过来,我赶紧躲闪。”面包车车主姚先生惊魂未定,他说,花了3万多块钱买的面包车开了不到半月就破了相,好在人没事。

肇事司机称错把油门当刹车

事发后,肇事司机陈某被民警控制在自己车内,他满脸通红,懊恼不已。

陈某称,自己当时开车往北,为躲避一路人,他猛打方向并急踩刹车,没想到在慌乱中错把油门当刹车了。他称,自己拿到驾照时间不长,目前还在实习期,而车辆也是两个月前花了20多万买的,平时就是负责给菜店送货。

“半个月前,还是他,开车将一堵墙撞出大洞。”郭峰说。陈某点头称,当时开车上台阶,因台阶过高总开不

上去,就用力一踩油门,车子冲了上去,由于车速快,距离近,来不及刹车,将墙体撞出一个大洞,经过协商,赔偿5000多块钱。

认识他的几名商户说,陈某平常都是骑电动车送菜,“买车也没太大用处,不过他好面子,拿到驾照后时间不太长,车技不太熟练,平常都是让别人开。上午10点多,正是饭店采购的高峰期,人多,车多,今天不知道咋回事,他也敢开着上路”。

12岁女孩丧生,肇事者被控制

据了解,在这起交通事故中受伤的6人,分别被送往郑州人民医院、郑大二附院、省人民医院治疗。

昨日下午,记者从市交巡警一大队了解到,其中一名年仅12岁读小学六年级的小女孩,当日下午因伤势过重经抢救无效身亡,其余5人正在医院接受治疗。肇事司机陈某44岁,平顶山人,去年12月取得驾照,至今尚处于实习期,因涉嫌交通肇事罪已被警方控制,目前,正在办理刑事拘留手续。

而肇事车辆也被拖离现场。

昨日下午,在郑州人民医院住院部病房里,9岁的小蕊躺在病床上,脸部、下肢等均有擦伤。她说,自己和另外两名同伴都是黄河路一小的同学,当天结伴回家,没想到,碰上白色轿车乱撞一气,她们吓坏了,来不及躲避,就被翻倒的车辆撞到了,倒在地上就什么也不知道了,现在想起来就像是一场噩梦。幼小的她还不知道,她的一名同伴已经离去。

线索提供 李先生 王先生(各50元)

一男子溺亡

有人哭了好久 才认出不是自家人

20日清晨,一男子在西流湖化工路桥下坠湖身亡。一男两女赶到现场,以为是自己的家人大哭不止。赶到的民警从死者身上翻出身份证,确认死者并不是哭者的家人。

郑州晚报首席记者 徐富盈

以为是家人出了事,大哭不止

9月20日凌晨4点20分左右,西流湖公园管理处化工路门口的保安小顾听到化工路桥顶上有人大喊一声,接着就是“扑通”一声。小顾跑到桥上,看到有人在水中扑腾着,并“哎呀,哎呀”地叫着。小顾立即通知值班的安保科副科长段洪州,段洪州喊来几名保安,驾船将人救到岸边。

赶到的120人员对这名男子施救,但人已经无生命体征了。

保安人员和赶到的民警发现桥上停着一辆红色的雪佛兰轿车,疑为该男子所驾,但是一时无法找到认识这名坠湖男子的人。

段洪州突然想到,两天前,一男一女赶到西流湖公园,女子小赵称,自己54岁的父亲前天离家出走,给家人留遗书称,因为患癌症要到西流湖自杀,不连累家人了。小段立即给小赵打电话,让他们过来看看。

10多分钟后,小赵和家人赶到现场,看了看湖边躺着的男子,一家人大哭不止。

赶到的民警从死者口袋内掏出身份证,再问哭着的两人时,两人上前仔细辨认,确认死者不是他们的家人。

“他应该是因为抑郁症坠湖的”

昨日上午,段洪州告诉记者,民警调查确认,溺亡男子系朱屯村人,1957年生。“据死者女儿介绍,她父亲患有抑郁症,应该是因为抑郁症坠湖的”。

线索提供 宋女士(稿费50元)

“轿车失控,撞伤不少人”

“轿车失控,撞伤不少人,太吓人了。”20日上午10点40分左右,纬三路水产市场东门北侧50米处一片凌乱,不少市民正在议论着10分钟前这里发生的一起交通事故。

记者在事发的经六路东半幅看到,相隔六七米的街面上出现两摊血迹,一辆自行车和一辆电动车倒在地上,车轮弯曲,车把断裂,而另一辆电动三轮车也侧躺着,车轮脱落,轮毂断裂,旁边的法桐树干上有一道明显的撞痕。

向北20余米,一辆牌照为豫AHUH65的白色本田商务车与另一辆佳宝面包车尾部相吻,本田的引擎盖翘起,面包车尾部凹陷,车头顶在法桐树上,还将一个路牌撞歪。东侧一辆灰色面包车被佳宝面包车刮蹭凹陷。继续往北,两辆电动车的车把弯曲,两袋西瓜滚落在地。

痤疮

痤疮也叫青春痘,我院老中医皮肤病专家组主任研究治疗痤疮30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,而且治一个好一个,能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科
电话:0371-86661088

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥,告别长期服药!

500本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父——法兰克林博士

新闻索引

1995年3月,德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法兰克林生命研究中心秘密展开。18年后,德国联邦卫生部向全球医学界发表公开声明:因为一种尖端科学技术成功介入,非药物、非手术溶解血栓、软化心血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实,人类历史上第一次实现了心脏病治疗——不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法,成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病?心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药,在家自疗吗?

日前,由德国法兰克福生命研究中心创始人,“UHD计划”项目总负责人法兰克林博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它为您全面揭秘这项尖端技术,并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥,在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉,德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球

科学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行,并面向广大心脏病患者免费赠阅。

河南省心脏病患者只需拨打电话:400-670-6311,就可以轻松学会这项新技术,告别终身服药、不支架、不搭桥,远离心梗猝死。

非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会

一、如果您是独自在家,儿女不在身边的老人?运用书上的高科技

手段,您可以轻松在家治疗心脏病,远离药物的毒害,马上过上无药生活;读完它,您将掌握不吃药、不支架、不搭桥,多活30年的新方法;

二、如果您正在承受巨额的医疗费用?读完这本书,您将远离医院和手术台,省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病?扔掉药罐,远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防?书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机,让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

公开免费赠阅
欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领
河南省仅限500本

想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典,您只需一个电话,不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!河南省仅限500本。因电话申领报名量巨大,若遇进线高峰请耐心等待。

赠送热线:
400-670-6311